Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 4 — Aarde: De Colorado en de Grand Canyon

10 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat:
* het verhang van de Colorado groter werd / de stroomsnelheid van de
rivier toenam (oorzaak) 1
+ waardoor deze zich ging insnijden in het plateau (gevolg) 1

11 maximumscore 1
bron 2

12 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* in het stroomgebied van een rivier in een aride zone minder vegetatie
aanwezig is (dan in het stroomgebied van een rivier in een gematigde
zone) (oorzaak) 1
» waardoor minder verweringsmateriaal wordt vastgehouden (gevolg)

—

13 maximumscore 1
verschillen in hardheid/erosiebestendigheid

14 maximumscore 2
* mechanische verwering of een omschrijving daarvan 1
+ Een voorbeeld van een juist argument is: 1
In dit gebied komen grote temperatuurverschillen voor die noodzakelijk
zijn voor mechanische verwering.

Opmerking
Argumenten die het ontbreken van de juiste omstandigheden voor
chemische verwering noemen, mogen goed gerekend worden.
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